
☆実施日：4月10日（木）
☆アンケートにお答え頂いた方：47名

○毎日のお食事は楽しみですか？

回答
　　ア.　はい 46 名
　　イ.　いいえ 1 名

無回答 0 名

　

○食事の分量について、いかがですか？

回答 人数
　ア.　良い 45 名
　イ.　多い 2 名
　ウ.　少ない 0 名

無回答 0 名

○食事の温度について、いかがですか？

回答
　ア.　良い 44 名
　イ.　悪い 3 名

無回答 0 名

○食事の味付けについて、いかがですか？

　ア.　良い 43 名
　イ.　濃い 3 名
　ウ.　薄い 1 名

無回答 0 名
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多くの方から「はい」との回答を頂けたこ

とを大変嬉しく思います。今後もみなさまに

楽しみにして頂けるお食事を提供できるよ

うに、職員一同より一層努めて参ります。

多くの方から「良い」との回答を頂けたこ

とを大変嬉しく思います。多くのご意見を

参考に、今回、食事の量につきましては現

状維持とさせて頂きますが、主食の量に関

しましては個別に対応が可能ですので、お

気軽に職員にご相談ください。

多くの方から「良い」との回答を頂けたこ

とを大変嬉しく思います。「悪い」とのご意

見も頂きましたので、みなさまに適時適温

のお食事提供が行なえるように、配膳時

間の厳守に努めて参ります。

多くの方から「良い」との回答を頂けたこ

とを大変嬉しく思います。「濃い」とのご意

見が前回より減少していますが、今後もみ

なさまに、健康的でご満足いただける味付

けを心がけて参りたいと思います。
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○食事の盛り付けについて、いかがですか？

　ア.　良い 46 名
　イ.　悪い 0 名

無回答 1 名

＜今回皆さまからリクエストいただいたメニュー＞
　・カレーライス　８名　・うなぎ　4名 　・たこ焼き　3名 　・ずんだサラダ　1名
　・ぜんざい　7名 　・だんご汁　4名 　・かつ丼　2名 　・白和え　1名
　・お寿司　５名 　・ケーキ　4名 　・赤飯　1名
　・茶碗蒸し　５名 　・スパゲティ　3名 　・コロッケ　1名
　・いなり寿司　５名　・やせうま　3名 　・ひじきサラダ　1名

☆☆来月より随時献立に取り入れ、提供させて頂きたいと思います☆☆

※季節柄、提供が行えないメニューもございます。ご了承下さいますよう、よろしくお願い致します。

＜その他ご意見＞
・イカスミのアレンジをしてほしい

　・良い時と悪い時があります。（味付け）
・何も言うことはありません。
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多くの方から「良い」との回答を頂けたこ

とを大変嬉しく思います。一方、「悪い」とい

うご意見も頂きましたので、今後もみなさま

に見た目でも満足して頂ける食事を提供

できるように、職員一同丁寧な業務に努め

て参ります。

多くの貴重なご意見ありがとうございました。今回頂いたご意見をもとに、今後も、みなさまに喜ばれ

るお食事を提供できるように職員一同取り組んで参りますので、今後とも何卒よろしくお願い致します

。
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